

خبر

نیاز هم‌زمان به ۶۰۰ کلاس درس در مدارس

سرپرست نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان هرمزگان با اشاره به لزوم توجه به کمبودها در مدارس از نیاز استان هرمزگان به ۶۰۰ کلاس درس در مدارس دایر خبر داد. به گزارش زمان‌مهدی یاقولر زبیمی با بیان اینکه توسعه کلاس‌های درس در مدارس دایر قبل از فصل بازگشایی مدارس بسیار ضروری است، اظهار کرد: استان هرمزگان با تعداد ۲۴۲۲ مدرسه دایر به توسعه ۶۰۰ کلاس درس در این مدارس نیاز دارد. وی خاطرنشان کرد برای ساخت این تعداد کلاس به اعتباری بالغ بر ۹۰۰ میلیارد تومان نیاز است.

سرپرست نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان هرمزگان ادامه داد در حال حاضر ۳۰۰ فضای آموزشی با ۲۰۰۰ کلاس درس غیر استاندارد در استان وجود دارد. یاقولر یادآور این اشاره به ستخان مقام معظم رهبری در خصوص اهمیت مدارس و نقش آن در توسعه کشور، عنوان کرد: طبق نظر متخصصان مستخدم علاج کار مشکلات اساسی و گره‌های سخت کشور است و بها دادن به مدارس نوسازی برای توسعه فزاینده کشور به شمار می‌رود.

نذر خون را به تاسوعا و عاشر و مگوکل نکند

سختگوی سازمان انتقال خون ایران، درباره پوشش نذرخون و حضور تیمهای سیار امدادی بوش در هیئت‌های محلی، نکاتی را متذکر شد. به گزارش سازمان خیریه جایی بیگي گفت: «نذر خون انتقال خون همه ساله، پوشش «نذر خون» را از اول ماه محرم تا پایان ماه سفر سراسر کشور اجرائی می‌کند.

وی با بیان اینکه ماه محرم و ایام سوگاری حضرت ابیمهدی (علیه السلام) یکی از بهترین فرصت‌ها برای ترویج فعالیت‌های فرهنگی و اجتماعی است، افزود: ما در سازمان انتقال خون ایران، ترویج اهدای خون را به عنوان یک فرهنگ ارزشی سرلوحه برنامه کاری قرار دادیم چراکه می‌تواند به عنوان یک کار نجات‌بخش و ایثارگونه و با هدف نذر خون‌دوستانه مورد توجه افکار مختلف جامعه قرار گیرد. حاجی بیگی، شعار پوشش نذر خون اسامال را «اهدای خون، فرهنگ حسینی و نذر عاشقان» عنوان کرد و افزود: امپوبلوریم با حضور مردم در مراکز انتقال خون سراسر کشور شاهد مستحهای ایثار و نوع دوستی و انسجام ملی باشیم. سختگوی سازمان انتقال خون ایران از مساحتان قفقر، جوانان، دانشمندان، معاطق و ورزشکاران، هنرمندان، نخبگان فرهنگی و اصحاب رسانه درخواست کرد که سازمان انتقال خون ایران را در برگزاری این پوشش‌های نذر خون هم‌فرد بپذیرد در تخت میزبانان نگرانی و دغدغه‌های بابت تأمین خون، با فرآورده‌های خوبی نداشته باشد.

وی یادآور شد در حال حاضر ۲۱۴ مرکز انتقال خون در سراسر کشور به همایش شهرها و مراکز استانی قابل هستند و هموطنان می‌توانند خون خود را اهدا کنند.

ایمپلنت جایگزینی با طول عمر بالا برای دندان‌ها

رئیس دانشکده دندانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان سمنان از ایمپلنت دندان به عنوان یک جایگزین با طول عمر بالا نام برد. به گزارش زمان‌مکتور دکتر اکبر کبیسی زاده اظهار کرد: این شیوه یک جایگزین با طول عمر، استحکام و مزایای بسیار بالا برای دندان‌های از دست رفته است. این دندانپزشکان با اشاره به چگونگی به‌کارگیری از این روش درمانی تصریح کرد: در این درمان پایه‌ای از جنس تیتانیوم در دندان استخوان فک قرار می‌گیرد و همانند دندان به استخوان فک پیوست می‌شود. سپس به کمک ابیمنت که یک روکش ایمپلنت بر روی آن قرار می‌گیرد. رئیس دانشکده دندانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان افزود: خدمات ایمپلنت دندان در دانشگاه با سرعت و کیفیت مطلوب در دانشکده دندانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی سمنان در حال ارائه است. دکتر کبیسی‌زاده ادامه داد: بر اساس بررسی‌های صورت پذیرفته و بازبینی نحوه ارائه خدمات ایمپلنت دندان در دانشکده اقدامات موثری در جهت افزایش سرعت و کیفیت این خدمات صورت پذیرفته است. این عضو هیات علم دانشکده دندانپزشکی سمنان گفت: در حال حاضر دسترس‌پذیری این خدمات برای مردم استان سمنان تا حد بسیار مطلوبی بهبود یافته است. دکتر کبیسی‌زاده افزود: دست مردم مرکز مطالعه و توسعه آموزش علوم پزشکی دانشگاه علوم پزشکی سمنان نیز برپایه آزمون غربالگری پارادیمین ایمپلنت علمی دانشجویان علوم پزشکی خود داد و گفت: در مرحله اول این ایمپلنت، حدود دو هزار و ۵۰۰ دانشجوی علوم پزشکی به رقابت پرداختند.

کشاورزان قربانیان بی‌حاشیه ارزش ترجیحی



عضو کمیسیون کشاورزی آب و منابع طبیعی مجلس، به دلیل کاهش بودجه در بخش کشاورزی و عدم پرداخت پول گندم کاران، هنوز کشاورزان برای سال زراعی آینده اقدامات لازم را جهت تولید انجام ندادند و اگر به همین منوال پیش برویم و مطالبات آنان پرداخت نشود سال آینده با کاهش قابل توجه میزان کشت روبرو هستیم. به گزارش خبرنگار سروس اجتماعی زمان، ذبیح‌الله اعظمی ساردونی نماینده مجلس شورای اسلامی، در مورد حذف ارزش ترجیحی و مشکلات کشاورزان گفت: بودجه سنواتی سال ۱۴۰۲ معلوم ترین بخش خود کشاورزی بود و برسی‌ها ما نشان می‌دهد که اختراعات خیلی پستی شده برای بخش کشاورزی و منابع طبیعی بودجه در ۱۴۰۲ نسبت به افزایش نداشته بلکه با کاهش چشمگیری نیز مواجه بوده است. نماینده مردم جیرفت و عنبرآباد با بیان اینکه بخشی از مطالبات گندم کاران پرداخت نشده در استان تأکید کرد: کشاورزان برای دریافت مطالبات خود با مشکل مواجه شده‌اند و برنامهمهمت توسعه بخش کشاورزی همچنان ضعیف است. در بیشتر موارد تعارض میان وزارت جهاد کشاورزی و وزارت نیرو و همچنین وزارت صنعت و معدن دیده می‌شود که عملاً به امنیت غذایی کشور صدمه می‌زند. نماینده مردم در مجلس یادهم یادآور شد: کشاورزان تمام این مشکلات و طرح و برنامه‌ها، دولت‌ها از اوایل انقلاب تاکنون، در مورد الگوی کشت، عرضه و بازاریابی پسند کرده‌اند. دولت سیزدهم برای تغییر الگوی کشت جهت افزایش تولید محصولات کشاورزی طرح‌هایی ارائه کرد و در مورد تقویت کمیسیون کشاورزی قرار گرفت. اما در بودجه سال جاری اختیارات در نظر گرفته شده در حقیقت هرگز

نیاز بوده که بنام بودجه ناچاپ به کشت لقمه‌داد شد. در واقع وام بانک‌ها شده اند که آن‌ها را در مورد یاران و نه مشکلات مضاعف کشاورزان تأکید کرد: حقیقت این ۱۰۴ هکت که دولت جهت حمایت از سفره مردم در بخش کشاورزی می‌دهد و ضروری است اما متأسفانه این بخش هم خوب دیده نشده است. کشاورزان در کنار افزایش هزینه‌های تولید، علاوه بر مشکلات مالی گرفتار مشکلات مضاعفی شده‌اند و برنامهمهمت توسعه بخش کشاورزی همچنان ضعیف است. در بیشتر موارد تعارض میان وزارت جهاد کشاورزی و وزارت نیرو و همچنین وزارت صنعت و معدن دیده می‌شود که عملاً به امنیت غذایی کشور صدمه می‌زند. نماینده مردم در مجلس یادهم یادآور شد: کشاورزان تمام این مشکلات و طرح و برنامه‌ها، دولت‌ها از اوایل انقلاب تاکنون، در مورد الگوی کشت، عرضه و بازاریابی پسند کرده‌اند. دولت سیزدهم برای تغییر الگوی کشت جهت افزایش تولید محصولات کشاورزی طرح‌هایی ارائه کرد و در مورد تقویت کمیسیون کشاورزی قرار گرفت. اما در بودجه سال جاری اختیارات در نظر گرفته شده در حقیقت هرگز

نیاز بوده که بنام بودجه ناچاپ به کشت لقمه‌داد شد. در واقع وام بانک‌ها شده اند که آن‌ها را در مورد یاران و نه مشکلات مضاعف کشاورزان تأکید کرد: حقیقت این ۱۰۴ هکت که دولت جهت حمایت از سفره مردم در بخش کشاورزی می‌دهد و ضروری است اما متأسفانه این بخش هم خوب دیده نشده است. کشاورزان در کنار افزایش هزینه‌های تولید، علاوه بر مشکلات مالی گرفتار مشکلات مضاعفی شده‌اند و برنامهمهمت توسعه بخش کشاورزی همچنان ضعیف است. در بیشتر موارد تعارض میان وزارت جهاد کشاورزی و وزارت نیرو و همچنین وزارت صنعت و معدن دیده می‌شود که عملاً به امنیت غذایی کشور صدمه می‌زند. نماینده مردم در مجلس یادهم یادآور شد: کشاورزان تمام این مشکلات و طرح و برنامه‌ها، دولت‌ها از اوایل انقلاب تاکنون، در مورد الگوی کشت، عرضه و بازاریابی پسند کرده‌اند. دولت سیزدهم برای تغییر الگوی کشت جهت افزایش تولید محصولات کشاورزی طرح‌هایی ارائه کرد و در مورد تقویت کمیسیون کشاورزی قرار گرفت. اما در بودجه سال جاری اختیارات در نظر گرفته شده در حقیقت هرگز

نیاز بوده که بنام بودجه ناچاپ به کشت لقمه‌داد شد. در واقع وام بانک‌ها شده اند که آن‌ها را در مورد یاران و نه مشکلات مضاعف کشاورزان تأکید کرد: حقیقت این ۱۰۴ هکت که دولت جهت حمایت از سفره مردم در بخش کشاورزی می‌دهد و ضروری است اما متأسفانه این بخش هم خوب دیده نشده است. کشاورزان در کنار افزایش هزینه‌های تولید، علاوه بر مشکلات مالی گرفتار مشکلات مضاعفی شده‌اند و برنامهمهمت توسعه بخش کشاورزی همچنان ضعیف است. در بیشتر موارد تعارض میان وزارت جهاد کشاورزی و وزارت نیرو و همچنین وزارت صنعت و معدن دیده می‌شود که عملاً به امنیت غذایی کشور صدمه می‌زند. نماینده مردم در مجلس یادهم یادآور شد: کشاورزان تمام این مشکلات و طرح و برنامه‌ها، دولت‌ها از اوایل انقلاب تاکنون، در مورد الگوی کشت، عرضه و بازاریابی پسند کرده‌اند. دولت سیزدهم برای تغییر الگوی کشت جهت افزایش تولید محصولات کشاورزی طرح‌هایی ارائه کرد و در مورد تقویت کمیسیون کشاورزی قرار گرفت. اما در بودجه سال جاری اختیارات در نظر گرفته شده در حقیقت هرگز

ضرورت تجمیع اطلاعات مالی و تصمیم‌گیری برای منافع مردم در نظام مدیریت

معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت بهداشت در سیزدهمین همایش مهندسی مدیران مالی دانشگاهها و دانشکدهها علوم پزشکی و سازمان‌های وابسته که با حضور مدیران دیوان محاسبات کشور، تجمیع اطلاعات مالی و تصمیم‌گیری برای منافع مردم در نظام سلامت را حائز اهمیت دانست. به گزارش زمان، دکتر بهروز رحیمی در این همایش با اشاره به ضرورت نظارت مالی مستمر و ایجاد کنترل‌های داخلی، بر لزوم بازنگری و اصلاح فرآیندهای مالی در راستای ارتقاء خدمت بهتر به مردم تأکید کرد و افزود: استقرار نظام کنترل‌های داخلی مؤثر با هدف دستیابی به اهداف سازمانی از موفقه‌های مهم در مدیریت مالی است که امکان تحلیل وضعیت سازمان را فراهم می‌آورد. بنابر اعلام وزارت بهداشت، وی بیان کرد: آمین‌نامهها و دستورالعمل‌ها در وزارت بهداشت باید برای خدمت بهتر به مردم باشد، خاطرنشان کرد: مهندسی است: استفاده از خرد جمعی و نظرات کارکنان برای اجرائی هرچه بهتر فرایندهای مالی ضروری است. به گفته معاون وزیر بهداشت، شجاعت در تصمیم‌گیری یکی از اصول مدیریت است که بر آفت در مدیریت تصادفی ندارد؛ بنابراین ایجاد فرصت رشد برای کارکنان، می‌تواند به بالندگی شخصی و سازمانی منجر شود.

پیشهاد آموزش و پژوهش برای تغییر زمان کنکور

رئیس مرکز ارزیابی و تضمین کیفیت آموزش و پژوهش گفت: صحبت‌ها پیرامون تغییر زمان برگزاری کنکور، نیازمند مباحث میان نمایندگان وزارت آموزش و پژوهش و سازمان سنجش در جریان بود. به گزارش زمان به نقل از مهر، به دنبال تغییر در شیوه برگزاری کنکور و در مرحله‌ای شدن آن، برخی از فرهنگیان و دانش آموزان نسب به زمان برگزاری این دو آزمون خصوصاً زمان برگزاری آزمون اول متراض بودند. وزیر آموزش و پژوهش در چندین جلسه شورای عالی انقلاب فرهنگی و طی گفتگوها با مسئولان سازمان سنجش این پیشنهاد را مطرح کرد که هر دو آزمون در نیمه اول سال تحصیلی برگزار شود. محسن زاغی رئیس مرکز ارزیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پژوهش در خصوص تغییر زمان برگزاری کنکور گفت: موضوعات مطرح شده در خصوص زمان مطلوب برگزاری کنکور در شورای سنجش و پذیرش مورد بررسی قرار گرفت و موضوعات مربوط به تغییر زمان برگزاری کنکور، مباحث میان نمایندگان وزارت آموزش و پژوهش و سازمان سنجش در جریان بود. وی در خصوص زمان برگزاری کنکور در سال بعد تأکید کرد: برای این هدف هر دو نوبت کنکور در نیمه اول سال خواهد بود. نوبت اول کنکور در اردیبهشت و نوبت دوم در تیر همان سال برگزار می‌شود.

۳۳۰۱ مدرسه کمتر از ۱۰ دانش‌آموز دارد

رئیس سازمان نوسازی مدارس کشور گفت: سه هزار و ۳۰۱ مدرسه زیر ۱۰ نفر بیش از یکصد مدرسه تک نفره و بسیاری از مدارس چند پایه است یعنی یک معلم مجبور است به ۱۰ پایه درس بدهد و این مسئله چالش بزرگ برای حوزه آموزش و پژوهش است. به گزارش زمان، محسنیرضا خان محمدی اظهار داشت، با توجه به نطقه ضعف آموزش و پژوهش در مناطق محروم نبروی انسانی است. برای کاهش محرومیت دانش آموزان در مناطق دین بنیاد علوی باید به سمت مهارت افزایی معلمان و آموزش حرکت کرد. وی با اعلام به عنوان مهمترین رکن برای ایده

زمان طلایی صحبانه برای پیشگیری از دیابت

۱۰۰ هزار کشته‌شدن در یک گروه مطالعاتی فرانسوی به دست آمده است. نشان می‌دهد که تا ما واقعاً می‌توانیم خطر ابتلا به دیابت را کم کنیم یا از آن پیشگیری کنیم، باید به هنگام خوردن تغییر دهیم. در حال حاضر، دیابت نوع ۲ با تعدادی از عوامل خطر قابل اصلاح از جمله رژیم غذایی ناسالم، عدم فعالیت بدنی و سبک زندگی مرتبط است. با پامپول-کروس، در بایسکه رسانه‌های اظهار کرد: ما هم می‌دانیم که زمان خوردن غذا، نقش کلیدی در تنظیم ریزم شبانه‌روزی و کنترل گلوکز و چربی دارد اما مطالعات کمی رابطه بین زمان غذا خوردن یا ناشتا بودن و دیابت

نوع ۲ را بررسی کرده‌اند. به‌طور خاص، این گروه تحقیقاتی با دانشمندان موسسه فرانسوی برای ژنوتیپ و متابولیسم دیابت و دیابت نوع ۲ در بین ۱۰۳ هزار و ۲۱۲ بزرگسال (۷۹ درصد زن) از گروه فرانسوی همکاری کردند. شرکت‌کنندگان سؤال غذایی آنلاین را تکمیل کردند که شامل میزان خوردن و نوشیدن در ۲۴ ساعت در روز بود. غیر متوالی بود. همچنین زمان آن وعده‌های غذایی را نیز شامل می‌شد. محققان میانگین سوابق افزود: در گذشته برخی افراد با تغییر رژیم غذایی از برای دو دیابت نوع ۲ را پیشگیری ارزیابی سپس سلامت هر

خبر

راه‌اندازی سامانه مشاوره ژنتیک و نحوه بهره‌مندی از خدمات

معاون پیشگیری از معلولیت‌های مرکز توسعه پیشگیری و درمان اعتیاد سازمان بهزیستی کشور از راه‌اندازی سامانه مشاوره ژنتیک به زودی خبر داد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، فرود سفری با اشاره به اینکه فعالیت مشاوره ژنتیک یکی از فعالیت‌های دفتر پیشگیری از معلولیت‌های سازمان بهزیستی است که می‌تواند اقدامات موثری در جهت پیشگیری از بروز اختلالات ژنتیک انجام دهد گفت: این اختلالات می‌تواند منجر به معلولیت‌ها به حد قابل توجهی تا ۲۵٪ مرکز مشاوره ژنتیک در سطح کشور با مجوز مشاوره ژنتیک فعالیت دارند. وی افزود: با توجه به اینکه عمده این مراکز مشاوره در مرکز استان‌ها هستند و بسیاری از شهرستان‌هایی که از مرکز استان دورند ممکن است دسترسی به این مراکز مشکلاتی داشته باشند، سازمان بهزیستی تصمیم به ایجاد سامانه مشاوره ژنتیک گرفته است.

معاون پیشگیری از معلولیت‌های مرکز توسعه پیشگیری و درمان اعتیاد سازمان بهزیستی کشور، یادآور شد: عموم مردم می‌توانند با مراجعه به این سامانه، براساس شرایط سن و وضعیت تهر با تاهل، فرم پر کنند. در صورتی که این افراد نیازمند دریافت مشاوره ژنتیک باشند، سامانه به صورت هوشمند به آن‌ها راهنمایی می‌دهد تا به نزدیکترین مرکز مشاوره ژنتیک مراجعه کنند. در نهایت افراد با مراجعه به مراکز مشاوره ژنتیک می‌توانند از این خدمت بهره‌مند شوند. سفری فرود در ادامه از برنامه بهزیستی برای ایجاد مراکز مشاوره ژنتیک پایه در مراکز مثبت زندگی خبر داد و گفت: با توجه به اینکه در برخی شهرستانها امکان ایجاد مراکز مشاوره ژنتیک وجود ندارد، از این رو به دنبال ایجاد مراکز مشاوره ژنتیک در مراکز مثبت زندگی هستیم. برای این اقدام می‌تواند از کارشناسان ارشد ژنتیک در مراکز مثبت زندگی استفاده می‌شود و اقدامات اولیه مثل تکمیل پرسشنامه‌ها و مشاوره پایه مانند رسم شجره نامه و مصاحبه اولیه صورت خواهد گرفت و در صورت نیاز، افراد برای دریافت مشاوره به مراکز ارجاع خواهند شد.

جزئیات برپایی هیئت‌های دانش آموزی انصارالمهدی (عج) در ایام محرم

جزئیات برپایی هیئت‌های دانش‌آموزی انصارالمهدی (عج) در ایام محرم جزئیات برپایی هیئت‌های دانش‌آموزی، از سوی اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش‌آموزان تشریح شد. به گزارش زمان، اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش‌آموزان، هیئت‌های دانش‌آموزی انصارالمهدی (عج) همه ساله با حال و هوای خاص دانش‌آموزی در سراسر کشور به صورت هیئت‌های مدرسه‌ای و هیئت‌های محلی شهری برگزار می‌شود. اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش‌آموزان سید برنامه‌های محلی برای دانش‌آموزان در ایام ماه محرم در نظر گرفته است، که با توجه به تعطیلی مدارس و عدم برگزاری هیئت‌های مدرسه‌ای اسامال نیز هیئت انصارالمهدی (عج) به صورت متمرکز و با نقش آفرینی، خادمی و مداحی خود دانش‌آموزان در سراسر کشور در حال برگزاری است. رهنمایی ازغلام‌مستزک هیئات انصارالمهدی (عج) کنکور از دیگر برنامه‌های اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش‌آموزان است که پس از برگزاری فراخوان کنکور، تعداد بسیار زیادی از دانش‌آموزان، مربیان و کادر اتحادیه اقدام به ارسال شمار برای محرم اسامال کردند و پس از بررسی در دبیرخانه این هیئت، شعار «همی و تو منشا تأثیر باشی در جهان، لهما همه زمین اند» و پس از «اسمان» انتخاب شد. یکی از خصوصیات این هیئت‌ها برپایی هیئت‌های دخترانه با رعایت الزامات و قواعد هیئت‌های دانش‌آموزی دخترانه است که در این ایام در تمام شهرها به صورت مجزا در حال برگزاری می‌باشد.

شناسایی ۳۲ پروتئین که ریسک ابتلا به آلزایمر را نشان می‌دهد

پیش‌بینی اینکه کسی به بیماری آلزایمر مبتلا می‌شود دشوار است. به گزارش زمان به نقل از مدیسین نت، اکنون، یک مطالعه جدید نشان می‌دهد که نشانگرهای خاصی در خون ممکن است ۱۰ تا ۲۰ سال قبل از شروع علائم بیماری ایجاد شوند و می‌توانند به پزشکان کمک کنند تا تشخیص دهند چه کسانی در معرض خطر بالای زوال عقل هستند. برای این مطالعه، محققان بیش از ۴۸۰۰ پروتئین را در خون بیش از ۱۰۰۰۰ فرد می‌انالیز (۲۵ تا ۶۵ ساله) طی ۲۵ سال تجزیه و تحلیل کردند. آنها ۳۲ پروتئین مرتبط با خطر زوال عقل را در سن بین بالاتر از ۶۵ ساله، پروتئین‌ها را شناسایی کردند که باعث تغییرات مرتبط با بیماری آلزایمر می‌شود. با توجه به اینکه این پروتئین‌ها مرتبط با علت، می‌توانیم به طور بالقوه اهداف درمانی جدیدی را شناسایی کنیم. در حالی که بسیاری از این نشانگرها در میان مغز نشاندند، برخی با بافت‌های خارج از مغز مرتبط بودند. به عنوان مثال، نشانگرهای مربوط به عملکرد سیستم ایمنی و فرآیندهای بیولوژیکی که تولید پروتئین، عملکرد و تغییرات سلامتی را تنظیم می‌کند حداقل ۲۰ سال قبل از شروع زوال عقل رخ می‌دهند.